



В СУ СК России по Ставропольскому краю объявлены результаты первого этапа конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации»



Конкурсная комиссия следственного управления СКР по Ставропольскому краю определила победителей и призеров в пяти номинациях.

Первое место в номинации «Лучший руководитель межрайонного следственного отдела, следственного отдела по району и городу следственного управления СКР по Ставропольскому краю» - руководитель следственного отдела по городу Минеральные Воды Дмитрий Дерезлазов. Второе и третье места в данной номинации – руководитель Советского МСО Кирилл Пшениный, руководитель СО по г. Пятигорск Игорь Парфейников соответственно.

Первое место в номинации «Лучший следователь отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СКР по Ставропольскому краю» - следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел Евгений Анисимов. Второе и третье места в этой номинации – старший следователь Виталий Санжаров, следователь по особо важным



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

делам Николай Бекетов соответственно.

Первое место в номинации «Лучший следователь межрайонного следственного отдела, следственного отдела по району и городу следственного управления СКР по Ставропольскому краю» - следователь следственного отдела по городу Минеральные Воды Владимир Карагланов. Второе и третье места в этой номинации – старший следователь Петровского МСО Игорь Сушко, старший следователь СО по Предгорному району Эдуард Харатян.

Первое место в номинации «Лучший следователь-криминалист отдела криминалистики СУ СКР по Ставропольскому краю» - следователь-криминалист отдела криминалистики Александр Мовчан. Второе место в этой номинации занял старший следователь-криминалист Олег Перов.

Первое место в номинации «Лучший сотрудник подразделений ведомственного (процессуального) контроля СУ СКР по Ставропольскому краю» - старший следователь контрольно-следственного отдела Юрий Камоликов. Второе и третье места в этой номинации – старший следователь этого отдела Владимир Семин, следователь контрольно-следственного отдела Георгий Кадаидис.

Сотрудники, занявшие первые места будут участвовать во втором этапе конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации».

Фото победителей и призеров регионального этапа конкурса будут опубликованы в официальных аккаунтах следственного управления СКР по Ставропольскому краю под единым хештегом #лучшийсотрудникСКР26 .

04 Июня 2019

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1362184